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Svoz trávy a větví 

Poslední svoz trávy proběhne v pondělí 1.12.2025. Svoz větví bude proveden ve dnech pondělí 

3.11.2025, pondělí 10.11. 2025 a pondělí 17.11.2025. V případě, že má někdo velké množství 

trávy nebo větví, tak je třeba požádat o samostatné přistavení vlečky a trávu nebo větve na vlečku 

naložit mimo svozový den (dohodnout s pracovníkem obce p. Ellnerem).  
 

Revize plynových spotřebičů a komínů 

Servis plynových kotlů a revize plynových spotřebičů bude provedena v termínech ve středu 

29.10.2025 a ve čtvrtek 30.10.2025. Revizi bude provádět fa Tomáš Švéda – Servis a revize 

plynových kotlů a komínů.  

Čištění a revize komínů bude provedena v termínu v pondělí 3.11.2025 od 10.00 hod. Provádět 

bude firma Kominictví Daniel Nehyba, revizní technik spalinových cest, Mohelnice. 

Zájemci o provedení uvedených služeb se nahlásí na OÚ Palonín do 23.10.2025. Nahlásit se lze 

telefonicky, e-mailem nebo osobně na OÚ. 
 

Odpadové hospodářství obce – nádoba na bio odpad  

Obec pořídila nový kontejner na bio odpad. Kontejner na bio odpad (hnědé barvy) je umístěn na 

stanovišti nádob na tříděný odpad vedle prodejny. Pravidelné svozy trávy a větví budou probíhat 

nadále ve stejných termínech a stejným způsobem jako dosud. Žádáme občany, aby do kontejneru 

nedávali větší množství trávy a větve, jejichž odvoz je zajištěn. Kontejner na bio odpad je určen 

pro menší objemy bio odpadu.  

Do nádoby na bioodpad patří biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu. To zahrnuje  

zbytky zeleniny, ovoce, zbytky rostlin, kávovou sedlinu, piliny, hobliny, zeminu z květináčů, 

plevel apod.  

 

Odečet vody, platby za vodu 

Dálkový odečet odběru vody byl proveden 7. října 2025. Platby za vodné v současné době 

probíhají, žádáme občany o úhradu vodného do 31. října 2025. Cena vody je stále zachována ve 

výši 40,00 Kč/m3 včetně DPH. Platby lze provádět hotově na obecním úřadě, nebo bankovním 

převodem na účet obce. 
 

Cetin – zřízení nové optické sítě 

Společnost CETIN a.s. plánuje v naší obci provedení nové optické sítě včetně připojení domů. 

Připojení domů bude zcela zdarma. Společnost O2 Czech Republic a.s. zjišťuje pro společnost 

CETIN zájem obyvatel o toto připojení. Vážení spoluobčané, v následujících dnech vás za účelem 

zjištění zájmu o modernizaci a připojení k optické síti navštíví pracovník O2, který vám vše 

potřebné vysvětlí. (viz přiložená informace) 

Poskytovatele internetových služeb si může každý vybrat individuálně, zřízení optické přípojky 

k ničemu nezavazuje. 
 

Obecní vodovod – technický stav 

Technický stav obecního vodovodu není dobrý. Na vodovodu dochází k častým únikům vody. Pro 

zjišťování závad na vodovodním potrubí je nutné jednotlivé větve vodovodního řadu krátkodobě 



 

   

zastavovat, a provádět kontrolu, zda na větvi nedochází k úniku. Omlouvám se občanům za 

případné vzniklé potíže, ale bez těchto krátkodobých odstávek závady nezjistíme. Pokud má být 

provedena odstávka na delší dobu, občané jsou a budou vždy předem upozorněni. Kontrolní 

prohlídky s krátkodobými odstávkami jsou prováděny v nočních hodinách. 
 

Projekt ČOV a kanalizace 

Bylo provedeno výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace ČOV a kanalizace 

Palonín ve stupni pro stavební povolení a prováděcí dokumentace včetně rozpočtu a výkazu 

výměr, která bude sloužit jako podklad pro výběrové řízení na zhotovitele stavby. S vítězem 

výběrového řízení byla uzavřena smlouva o dílo, a práce na projektové dokumentaci byly 

zahájeny. V průběhu prací na projektu bude provedeno setkání s občany, kde bude s každým 

vlastníkem připojované nemovitosti projednáno umístění koncového bodu pro připojení dané 

nemovitosti. 
 

Postřehy, zajímavosti 

- do kulturního domu Palonín bude za podpory SZIF zakoupena část nového vybavení – doplněny  

  nové židle a nové stoly 

- na pozemku vedle hřbitova parc. č. 16/1 bude provedena nová odstavná plocha pro návštěvníky  

  hřbitova. V současné době dochází k odstavování aut na trávníku, který je již častečně zničen.    

  Odstavnou plochou dojde k vymezení prostoru pro auta, a zamezí se tím dalšímu ničení zeleně 

- v neděli 19. října 2025 v 15.00 hod. proběhne v kulturním domě Palonín vítání nově narozených  

  palonínských občánků 
 

Pozvánky   

Obec Palonín vás srdečně zve na : 

Strašidelnou stezku - která se koná 25.10. 2025 od 18.00 hod. Start bude před kulturním domem 

v Paloníně. Více informací je zveřejněno na plakátech, facebooku a na obecních stránkách.  

Lampionový průvod - který se koná 28.10.2025. Sraz účastníků bude před kulturním domem 

v Paloníně a společný odchod v 18.00 hodin. Zakončení průvodu je v hospůdce Studánka, ve které 

je zajištěno bohaté občerstvení. 

Palonínské hody – které se konají 1. listopadu 2025 v pohostinství Studánka a na ploše před 

pohostinstvím. Odpolední program se bude konat od 13.00 do 17. 00 hod. Kolotoče a střelba na 

růžičky ve střelnici bude pro děti zdarma. Večer bude posezení v hospůdce Studánka s hudbou 

k poslechu a tanci, kterou zajistí skupina JPO BAND Palonín. 

Košt slivovice – který se koná dne 29. listopadu 2025 v pohostinství Studánka. 
 

Anketa – nádoby na tříděný odpad 
Po zavedení nového multikomoditního systému třídění odpadů, kdy do jedné (žluté) nádoby se 

třídí plasty, kovy a nápojové kartony, obec zvažuje variantu zakoupení žlutých nádob do každého 

domu s číslem popisným. Účelem této ankety je zjistit zájem občanů o toto řešení a nádobu.  

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Jméno :       Podpis : 
 

Palonín č.p.  
 

Mám zájem o nádobu na tříděný odpad :                  ANO                          NE 
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